

一对夫妇在结婚60年后,为了庆祝“钻石婚”纪念日,重现了当年的婚礼,并找来了当年婚礼上的4位伴娘共同见证他们重申结婚誓言。

■他们在同一所房子里住了54年
■在同一时间同一教堂重现当年婚礼

60年后 婚誓不变



▲钻石婚庆上威登夫妇与当年的四位伴娘

◀当年婚礼上新人与四位伴娘的合影

“

为了这个特殊的结婚庆典,过去两年中我们一直在存钱。——琴·威登

我不知道过去那60年去了哪里,我也不能说我们从没吵过架,但一切都这么过来了,今天我们非常快乐。”

——丹尼斯·威登

重申婚礼上的誓言

85岁的丹尼斯·威登和78岁的琴·威登于1947年相识并相爱,1951年喜结连理。现在他们两人依然非常相爱,决定在当年举行婚礼的教堂庆祝他们结婚60周年,结婚纪念日的庆典开始时间与当年婚礼举行的时间也相同。

这对老夫妇乘坐由彩带装饰的轿车来到了英国萨默赛特郡的圣乔治教堂,120位亲友参与了他们的结婚60周年庆典。最惊人的是,当年这对夫妇的4位伴娘也来到了现场担任伴娘角色,她们是76岁的多琳·布伦、75岁的安·斯比德、72岁的凯思琳·霍勒和69岁的多萝西·乔伊纳。

这其实也是真正的家庭庆典,因为多琳、安和多萝西是琴·威登的姐妹,而凯思琳是丹尼斯·威登的侄女。遗憾的是,当年的伴郎约翰·普伦内尔无法出席庆典,因为他在两年前去世了。威登夫妇的外孙、17岁的乔纳森·泰勒代替普伦内尔担任了伴郎,威登夫妇的孙女、16岁的贝丝·威登担任了花童。

琴·威登表示:“结婚40年时,我就想重现婚礼时的场景,重申我们的结婚誓言,但当时未能实现。现在我们结婚60周年了,我

决定一定要实现这个愿望,为了这个特殊的结婚庆典,过去两年中我们一直在存钱。我非常兴奋,但有一点紧张,不过能见到多年未见面的朋友和家人实在令人高兴。我的姐妹和她的丈夫、儿子从法国来到这里参加了我们的庆典。”

庆典当天早上下起了小雨,幸运的是后来雨就停了,天气情况良好,琴·威登说:“庆典结束后我累得骨头都要散架了,但所有的努力都是值得的,我们度过了梦幻般的一天。”

双双患癌依然乐观

威登夫妇不接受礼物,希望想送他们礼物的亲友把钱捐给慈善事业。他们总共筹集了478英镑,这些钱捐给了“金色老年”慈善机构和乳腺癌、前列腺癌慈善机构,丹尼斯是前列腺癌患者,而琴则得了乳腺癌。

威登夫妇重申结婚誓言的庆典活动由教区牧师鲁斯·勒格主持,在交换誓言之后,威登夫妇在教堂附近的一家俱乐部举办了招待宴会。

二战期间,青年时期的丹尼斯·威登加入了英国皇家炮兵,并服役了三年半。战后,丹尼斯在一家供电站工作了几个月,后来成为了一名邮递员,一干就是12年。在那之后,丹尼斯当了送奶员,65岁时退休。

1947年,丹尼斯在他们村子礼堂举行的新年晚会上认识了琴,四年半之后他们在圣乔治教堂举行了婚礼。丹尼斯说:“当年我们是在中午举行的婚礼,现在我们的结婚60周年庆典同样也是在中午举行的。在教堂我还能看见我们当年认识的礼堂,我不知道过去那60年去了哪里,我也不能说我们从没吵过架,但一切都这么过来了,今天我们非常快乐。”

威登夫妇在同一座房子里住了54年,育有4个女儿一个儿子,有12个孙辈和13个曾孙辈。

快报记者 李欣 编译

南非现实版 疣猪“彭彭”

疣猪“彭彭”是迪士尼著名动画片《狮子王》中的重要配角之一,它憨态可掬的外表、好吃懒做但又活泼善良的个性深受全球观众的喜爱。据英国《每日邮报》8月15日报道,家住南非的埃丽卡·滕佩尔女士家中就真的饲养了这样一只“彭彭”。

这只名叫奥里的公疣猪自小就被埃丽卡一家收养了。“听邻居说这个可怜的小家伙的妈妈被猎杀了,所以我决定收养它。我第一次见到它的时候,它还是个小婴儿,只有几磅重,身体非常虚弱。我花了很长时间悉心喂养它,现在它已经有168磅(约合150斤)重了。”埃丽卡说。

自从被收养的那天起,奥里就成为了埃丽卡家中不可或缺的一员。它住在主人家的客厅里,每天和主人依偎在一起看电视,晚上裹着毯子睡在客厅的沙发上,最爱的食物除了宝路狗粮还有甜玉米干、姜饼、棉花糖甚至费列罗巧克力。

据悉,奥里平时也是个爱捣乱的小家



伙。如果没有人看管,它会钻进厨房翻开橱柜寻找好吃的东西。由于奥里的獠牙越长越长,埃丽卡还特意用帆布做里衬加固了沙发,以防它无意中划破沙发。

奥里长大一些后,埃丽卡也曾时常带它到野外散步,帮助它适应自然的生活环境,希望它能够早日回归自然独立生存。但显然奥里已经爱上了在埃丽卡家的生活。它白天会去丛林中闲逛,傍晚则一定会回到家里,享受美食和埃丽卡一家人的宠爱。

据《中国日报》

800米高空 赤脚走软绳

据英国《每日邮报》网站8月15日报道,奥地利一名男子在该国最高山峰的两个岩架之间完成赤脚走绳索的挑战。这名男子名叫迈克尔·凯姆特,现年23岁,是一名走绳的极限运动专家,在全世界很多地方都表演过这种绝技。

在他进行挑战前,工作人员将一条尼龙软绳固定在奥地利最高的大格洛克纳山峰的Pallavicini山脊上,距离地面高达2600英尺(约合792米),绳长45米、宽2厘米。

为了保持平衡、减少800米高空中大风的阻力,凯姆特没有穿鞋袜,赤裸上身上阵。虽然他腰间系着安全绳,但阿尔卑斯山永冻层的融化可能引发岩石掉落,导致软绳断开,如果发生这种意外的话,凯姆特将必死无疑。



凯姆特成功完成挑战后说:“征服这座奥地利最高的山峰,感觉极了!高空中的这条绳索是世界上最棒的,也许还会有人来这里挑战,不过我是第一个‘吃螃蟹的人’。”

就在上周,这位能人在奥地利施蒂里亚于160米长的软绳上进行了完美的表演,打破了世界纪录。

据《中国日报》

智·慧·人生

SAMSUNG

非Tab莫属

IT'S TIME TO Tab.

全新 Samsung GALAXY Tab 火热预售

8.27 亲临首销会现场还有意外惊喜,期待您的到来!

- 首销时间: 8月27日上午11:00
- 首销地点: 南京市珠江路499号华南3C数码广场中庭

- 8月18日-8月26日只要预约Samsung GALAXY Tab 10.1就有机会获得原厂精美皮套一个(共2556个,赠完即止)
- 8月26日前付清全款款项,还可获得HM3500原厂蓝牙耳机(共400个,赠完即止)

活动详情请上: <http://weibo.com/seshhhp>

- 购买三星Galaxy Tab 10.1 三星Galaxy Tab 8.9
- 三星电子官网 www.samsung.com

- 8.6毫米轻薄机身
- TouchWiz 4.0界面
- Flash视频播放
- 三星电子官网

- 10.1/8.9英寸超大全触控屏
- Android™ 3.1智能操作平台
- Samsung Apps软件下载
- 三星电子官网